



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1998/879
22 September 1998
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1998年9月21日

苏丹常驻联合国代表给
安全理事会主席的信

谨随函附上 1998 年 9 月 3 日不结盟运动国家元首和政府首脑在南非德班举行的首脑会议发表的最后文件内关于美国侵略喀土穆希法制药厂的第 8 段和第 179 段(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

埃尔法蒂赫·埃尔瓦(签名)

附件

1998年9月3日

不结盟运动国家元首和政府首脑会议
在德班举行的首脑会议发表的最后文件摘录

8. 国家元首和政府首脑重申不结盟运动的原则和《联合国宪章》的尊严,并重申坚决谴责一切单方面军事行动或以军事行动威胁到不结盟运动成员的主权、领土完整和独立,因为这些都构成侵略行为且明目张胆地违反了不干预和不干涉原则。在这方面,他们强烈谴责采取单方面军事行动对付不结盟运动一些成员的政策和作为。

179. 国家元首和政府首脑回顾构成不结盟运动的基础的万隆十项原则,表示深切关注美利坚合众国政府 1998 年 8 月 20 日空袭苏丹希法制药厂的行为,认为这次行为严重违反了国际法原则和《联合国宪章》,也违反了和平解决争端原则,并且严重威胁到苏丹主权和领土完整、区域稳定以及国际和平与安全。他们又认为,这次空袭是一次单方面的无理行为。国家元首和政府首脑谴责此次侵略行为和美国政府继续威胁苏丹的作法,并且促请美国政府避免采取这种单方面行为。他们又表示支持苏丹为此次袭击所造成的经济和物质损失索取足额赔偿的合法要求。
